

金达驾校
报名热线: 8087777

直击

现场

24小时
新闻热线

2110110
最高线索奖1000元

要求公交停车被拒 竟动手殴打女司机

女司机多处受伤, 公安机关已介入调查

本报济宁10月31日讯(记者 姬生辉 路帅) 10月28日, 一男乘客在公交车行驶中要求停车被拒后, 竟然殴打这名女司机, 致女司机身体多处受伤。目前, 被打女司机正在医院接受治疗, 打人者及其家属并未露面, 公安部门已介入调查。

10月28日下午三点左右, 济宁市公交公司102路女司机孟宪英驾车行至八里庙大桥西侧时, 车内一名怀抱孩子的中年男子突然要求停车。“因还没到停车站点, 我告诉他等一等。”孟宪英说, 当时前方路面是下坡, 孟宪英一边减速刹车, 一边示意该乘客坐下, 令她没有想到的时, 中年男子径直从后排座椅上站起来走过来, 持随手拿着的手提包猛砸她的头部。“他警告我说, 自己就住在附近, 想让我在什么地方停就得停……”为了保证车内乘客和自己的安全, 孟宪英赶忙将车停下。但该男子仍然不肯罢手, 又多次对她实施殴打。

在孟宪英驾驶的102路公交车的车载视频中记者看到, 画面中显示日期为2012年10月28日15点07分, 一名身穿灰色上衣、怀抱孩子的中年男子突然冲到驾车的

孟宪英右侧, 先是用手提包砸了她两下, 之后又是一阵拳打脚踢。大约三分钟后, 该男子再次对孟实施殴打, 在车内三名乘客的制止下才罢手。之后, 在车内和车外的空地上, 该男子又先后三次殴打孟宪英, 整个打人过程持续了约7分钟。

“我的同事们闻讯而来, 并将我保护了起来。”孟宪英回忆说, 当时她头上、衣服上全是血, 当场就昏倒了, 再次睁开眼时已经躺在病床上。10月31日, 记者在济宁市第一人民医院急诊外科病房内看到, 孟宪英戴着颈部固定器, 面色苍白, 身体十分虚弱, “感觉自己很委屈, 不知道为何会遭来一场横祸。”孟宪英流着眼泪说, 当时打人者要求的停车处并不是102路的站点, 按照站点停车是公司规定, 没有非常特殊情况司机不得违反。

记者从处理该事件的济宁市中区公安分局安居派出所了解到, 打人者称女司机没有按照他的要求停车让他十分生气, 并且在行车过程中孩子的头被碰了一下, 最终导致他出现过激行为。据了解, 目前公安部门正在着手调查该事件, 并将对相关责任人进行处罚。



▲车载视频截图。
▲孟宪英带着颈箍, 吃饭、喝水都需要人照顾。
本报记者 李岩松 摄

延伸阅读>>

遇到委屈事, 只能往肚里咽

“看到那么瘦小的女士被一个壮汉殴打, 我感觉很心痛, 很寒心。”开了20多年公交车的老司机孙广猛告诉记者, 他已经看过那段视频, 心里很不是滋味。孙师傅18岁就当公交车司机, 听说了不少类似的事情。“公交司机很辛苦, 希望市民能够多一份理解。”

在济宁火车站公交车停车点, 很多司机正在等候发车。“这类事情很多, 碰到那些不讲道理的乘客, 我们也只能耐心解释。”9路司机刘女士无

奈地说, 有时确实不是司机的过错, 但为了不影响车上其他乘客的出行, 她们也只能把委屈都咽到肚子里。“男司机情况还好点, 一般不会被打, 但女司机就会经常受委屈。”52路公交车司机夏师傅告诉记者, 他们的运营线路基本都在郊区, 如果遇到个别乘客闹事, 他们只能耐心解释, “感觉很无助”。

“每年都会有几十起公交车司机被打的事情, 很多时候连打人者都找不到。”济宁市公交公司保卫

处一工作人员告诉记者, 以前公交车没有安装监控设备, 公交车司机维权很难。现在车辆都配备了摄像头, 如果发生乘务纠纷, 保卫处就可以调取视频, 帮助公交司机维权。“公交司机每天早上4点多就要起床, 提前一小时做好发车准备, 而且一年四季风雨无阻, 确实很辛苦。”济宁市公交公司一负责人呼吁, 希望市民能够理解和支持公交司机的工作。

本报记者 姬生辉 路帅

风行' 菱智

风行汽车

1.6L
菱智 全能商务车
黄金小排量 体面大空间

菱智 1.6L 黄金组合MPV

三菱发动机+德国博世(BOSCH)电喷系统+轻量化整车设计
小排量低油耗 全能商务新境界

庆祝济宁新风汽车4S店
即将盛大开业

“专业的手 关爱的心”

风行菱智1.6全系延长保修期至5年/10万公里



济宁新风汽车4S店

济宁市金宇路与105国道交汇处东南角

0537—2988828

济宁新风汽车振宁直营店

济宁金宇路59号(置城国际东188米)

0537—2980789